

«Лучшие люди»

Международная энциклопедия

ТОВАРИЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «ШЫМКЕНТГАЗ ДС»



Адрес:

160015, Республика Казахстан, Южно-Казахстанская обл., г. Шымкент, ул. Ахунбабаева.

Телефоны:

(7252) 45-30-71.

Тембаев Конысбек Шекербекович, директор ТОО «Шымкентгаз ДС». Отмечен благодарственными письмами акимов города Шымкента и Южно-Казахстанской области Республики Казахстан.

Страна: Республика Казахстан

Регион: Южно-Казахстанская область

Город: Шымкент

Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от: 04.06.2012

Энциклопедия: БМЭ «Лучшие люди», «Успешные люди», «Лучшие в образовании». Ежегодный трехтомник

Раздел: Лидеры экономики

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)

Первые здания микрорайона «Асар» появились в городе Шымкенте в 2005 году. Главная задача, поставленная перед строителями, звучала так: обеспечить комфортным жильём людей с невысоким уровнем доходов. По прошествии шести лет можно с уверенностью констатировать: запланированное удалось выполнить. Сейчас в Асаре завершается строительство последних объектов проекта, в том числе новой школы на 1200 учеников. Отвечающее всем требованиям современности образовательное учреждение возводится силами коллектива товарищества с ограниченной ответственностью «Шымкентгаз ДС». Вся история предприятия свидетельствует, что сдача объекта произойдет в определённые договором сроки.

Компания появилась на строительном рынке в 2005 году. И в начале своей деятельности называлась «Нуршат жол». Год назад фирма получила своё нынешнее имя. Основные виды деятельности ТОО — дорожные работы, а также капитальное строительство жилого фонда и школ. «Шымкентгаз ДС» постоянно участвует в открытых конкурсах по государственным закупкам. По выигрышным тендерам проводит текущий, средний и капитальный ремонт дорог, строительство новых автострад и мостов. Всё взаимосвязано: помогая решать насущные проблемы родной стране, предприятие растёт и развивается.

О важности строительства новых автомагистралей в Казахстане говорили ещё в советское время, но только сейчас появилась возможность осуществления идеи. Так, в 2009 году одновременно с реализацией республиканской программы «Дорожная карта» в Южно-Казахстанской области (капитальный ремонт более 1500 километров дорожного полотна с асфальтовым покрытием!) ТОО создало собственный асфальтобетонный завод.

Сначала два гектара, необходимые под строительство, взяли в аренду. Произведя экономические расчёты, руководство компании пришло к выводу: выгоднее землю выкупить. Так и поступили. Смонтировали производство с расчётом, что при необходимости его можно перенести на другое место. Ежегодно заводом выпускается 336 000 тонн холодного и горячего асфальтобетона. Для лидера строительной отрасли Казахстана, объёмы работ которого постоянно растут, не так уж и много. Поэтому сейчас идёт монтаж второго завода, который позволит удвоить выпуск смеси в два раза!

У компании есть свой автопарк, укомплектованный новейшей специальной дорожно-строительной техникой численностью в 135 единиц.

Для недропользования и заключения контрактов на добычу необходимых в строительстве ресурсов на месторождениях Сузакского и Байдибекского районов ЮКО товарищество совместно с акционерным обществом «НК СПК Онтустик» учредило ТОО «Каратай Тас».

Находящийся в собственности «Шымкентгаз ДС» дробильно-сортировочный комплекс мощностью переработки песчано-гравийной смеси 1 000 тонн в месяц выпускает щебень (фракций: фр. 5—15; фр. 10—20, фр. 20—40, фр. 40—70), песок (0—5 мм) и техническую смесь (5—10 мм). Все произведённые работы и продукция компании соответствуют международному стандарту ISO 9001: 2000.

С 2009 года предприятие возглавляет Конысбек Шекербекович Тембаев. Свою трудовую деятельность он начал в 1976 году простым слесарем в ПМК-3 треста «Союзводмонтажавтоматика». После демобилизации из рядов Советской армии трудился в автоколонне №2572 Алма-Атинского грузового автоуправления. С 1982 по 1985 годы работал водителем на руднике Миргалимсай Ачисайского ордена Октябрьской Революции полиметаллического комбината. Понимая необходимость профессионального роста, без отрыва от производства окончил Усть-Каменогорский строительно-дорожный институт и стал дипломированным специалистом. Долгие годы работал на руководящих должностях в строительных компаниях.

Накопленный К.Ш. Тембаевым производственный опыт сделал его одним из лучших управленцев республики и немало способствовал «Шымкентгаз ДС» стать флагманом экономики Южно-Казахстанской области.

